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V. MNnaH HaBYanbLHOro npouecy
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1. OGOB'SI3KOBI KOMIIOHEHTH
OK 1 |Eruxa, Gioeruka Ta akagemidna 100poyecHiCTh 1 3 90 22 10 12 68 3
0K 2 Meronosnoris HayKO.liM)f uno?:mmxemi Ta HAIEKHI KIHIYHI i 3 90 ” 10 12 68 3
npaKTHKu B podeciiuiil AisibHOCTI
OK 3 |O6pobuenns Ta aHani3 menuko-6ionoriunoi indopmarii 2 3 90 22 10 12 68 3
OK 4 |Meroposioris Ta oprasisaiis negaroriusoro npouecy. IlpesenTaris 3 3 90 22 10 12 68 3
OK 5 Vena i nu.cvbh{l?Ba' KOMyHiKaLis epiaBHOIO Ta iHO3EMHOIO MOBAMH 3 6 180 44 4 40 136 6
y npodeciitnii gisutbHOCTI
0K 6 IHHOBaiHHi HayKOBi IPOEKTH Ta X BNPOBAIDKEHHS B nejaTpil: 4 9 270 66 6 60 204 9
Kypc npodyeciifHOl Ta IPaKTUUYHOI iArOTOBKH
OK 7 ACMCTC!-lTCLK.a MefaroriytHa npakTuka 4 3 90 2 68 3
3a CHELAIBHICTIO
Beboro 7 30 | 900 220 680 6 12 12 0 0 0 0 0
2. BUBIPKOBI KOMITOHEHTH
BK 1 [HaByayibHa qucumiulina 3a Bu6opom 3n00yBaya 2 3 90 22 10 12 68 3
BK2 [HaBuanbHa jucuurutina 3a Bubopom 3no0yBsaya 2 3 90 22 10 12 68 3
BK3 |HaBuaneHa mucuumiina 3a BuGopom 3mo00yBaya 3 3 90 22 10 12 68 3
BK4 |HaBuanbHa qucuuiuiina 3a Bu6opom 3n00yBaya 3 3 90 22 10 12 68 3
BK5 |HaByanbHa ucuuiulina 3a Babopom 3m00yBaya 3 3 90 22 10 12 68 3
Beboro S 15 | 450 110 50 60 340 0 0 0 15 | 0 0 0 0
3arajbHa KUIbKiCTD & 12 45 | 1350 330 1020
KijbKicTb KPEIHTIB B ceMecTpi 6 12 12 15 0 0 0 0
KinbkicTs roqus B cemecTpi 180 | 360 | 360 | 450 | 0 0 0 0
KinbkicTs 3aikis 5 2 3 2 S

ITpopexTop 3 HaykoBoi po6OTH

Iapant nporpamu 228 Ileniatpis
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